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2. kolokvij 2001/02

. Cimbolj natanéno narisi funkcijo f (z) = V2% — 2z. (Ni potrebno racunati

prevojev ter intervalov konveksnosti in konkavnosti.)

[Resitev: Dy : R, ni¢le: 0,2, E(1,—1), naraséa: (1,2) U (2,00), pada:
(=00,0) U (0,1)]

. Redi homogen sistem enacb

2043y—z+2=0
-2z —5y+22+4+t=0
4z 4+ 10y—42+2t=0
~6zr -5y + 2z~ 11t =0,

[Resitev: t =0,z =2y, z=—-% iny € R]|

. Izracunaj limiti:

(@) limyq E=YE =, [Resitev: 3{=]

(b) limgyo (2)*“ = .  [Resitev: 1]

. Resi matriéno enatbo 24X — 34 = BX za matriki




